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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ana Naom și Călin Baba, 
în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sărbătoare
Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul
marți, 24 iunie 2014; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Rugăciune 

Doamne, venim înaintea Ta fi ind atât de departe de Tine. Grijile şi 
preocupările noastre de zi cu zi ne-au făcut să uităm de chemarea pe care am 
primit-o la Sfântul Botez, când am acceptat să urmăm calea Ta. Ascultăm 
vocea lumii, ce zic alţii despre noi, dar glasul Tău nu-l lăsăm să ajungă în 
sufl etul şi în inima noastră. Uneori ne este chiar foarte greu să ne ridicăm în 
picioare sau să stăm în genunchi, atunci când Tu Te cobori pe altar, lăsându-
ne împresuraţi de îndoiala pe care Satan încearcă să o strecoare în fi inţa noas-
tră. Ce-Ţi vom spune despre chemarea pe care am primit-o de la Tine? Nimic 
altceva, decât că lăsându-ne cuprinşi de spiritul lumesc am transformat-o în 
ceva simbolic, omiţând să o trăim zilnic după exemplul Tău, aşa cum am 
promis la primirea Sfântului Botez. 

Cât de departe suntem de exemplul Tău Isuse. Pentru noi chemarea 
înseamnă doar grija faţă de propria persoană şi propriile interese, căci pentru 
orice lucru pe care-l facem aşteptăm recompense, ori dacă nu, îl facem fără 
tragere de inimă. O, Doamne, cât de departe suntem de exemplul Tău! 

Fă, Isuse, ca învăţătura şi harul Tău să pătrundă prin toate mădularele 
noastre, să mişte fi inţa noastră, dovedindu-Ţi că într-adevăr ne trăim chema-
rea pe care am primit-o la Botez, făcându-Te cunoscut lumii întregi. Amin.



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

(...)“Pescari de oameni”
Isus ne cheamă să îl urmăm pentru a fi  “pescari de oameni”. Dumnezeu 

are mult de lucru în lumea de astăzi, şi aceasta trebuie să se facă prin noi, popo-
rul Său, apostolii Săi. Cuvântul “apostol” înseamnă “cel care este trimis”. Fie-
care creştin este chemat să fi e un apostol, unul trimis de Cristos să facă lucrarea 
lui Dumnezeu în lumea de astăzi. J. Arthur Rank, faimos producător britanic 
de fi lm, i-a spus unui prieten că la un moment dat visa să producă câte un fi lm 
religios extraordinar în fi ecare an. “Şi de ce nu ai făcut aşa?”, l-a întrebat priete-
nul. “Deoarece pentru a produce un fi lm religios bun trebuie să existe scenarişti 
creştini, actori creştini, cameramani creştini.” Trist a adăugat: “Din păcate nu 
prea găsesc sufi cienţi din aceştia.”

“Veniţi după mine”, spune Isus. Am nevoie de voi pentru a face din împă-
răţia lui Dumnezeu o realitate pe pământ. Am nevoie de voi să fi ţi slujitorii Mei, 
mărturisitorii Mei, între oamenii cu care lucraţi, lângă care trăiţi. Am nevoie de 
voi să duceţi iertarea acolo unde a fost o nedreptate, să ajutaţi ca îndoiala să se 
transforme în credinţă, să duceţi bucurie în vieţile consumate de tristeţe, să re-
fl ectaţi lumina Mea în întuneric. “Veniţi după Mine.” Nu am să vă trimit singuri. 
Voi fi  cu voi, să vă conduc, să vă călăuzesc, să vă întăresc, să vă susţin.

Discutând despre subiectul urmării lui Isus, trebuie să nu uităm că dincolo 
de ce putem face noi pentru Isus, ca apostoli ai Săi în lumea de astăzi, este şi 
ce poate face El pentru noi. Odată un preot a mers la casa unei bătrâne doamne 
pentru a o ajuta cu o sumă de bani să îşi plătească nişte datorii. A bătut de câteva 
ori la uşă, dar nu i-a răspuns nimeni. În fi nal a plecat înapoi cu banii la el. A afl at 
apoi că doamna fusese acasă atunci. Ea i-a explicat: “Am auzit că bate cineva 
la uşă, dar am crezut că sunt creditorii, venind să îmi ceară banii datoraţi.” Nu 
bate vreun creditor la uşa inimii noastre. Este Prietenul nostru, care vine să ne 
aducă nu doar o misiune, “Veniţi după Mine”, ci şi un dar. Ca Fiul întrupat al lui 
Dumnezeu, El ne aduce puterea lui Dumnezeu spre mântuirea noastră.

Urmarea lui Cristos nu ne aduce doar o misiune, nici doar mântuirea – ne 
aduce şi adevărata libertate. Înainte de începerea unui concert, fi ecare muzician 
îşi acordează instrumentul cântând la el. Dacă îi auzi te crezi la casa de nebuni. 
Aceasta este libertatea: fi ecare face ce vrea el. Dar nu este muzică. În clipa în 
care soseşte dirijorul, începe simfonia. Muzicienii nu mai sunt liberi să cânte ce 
vor ei. Acum sunt conduşi de un mare dirijor. Toţi cântă aceeaşi partitură într-o 
sincronizare perfectă. Care este diferenţa între spitalul de nebuni de la început 
şi frumuseţea simfoniei? Fiecare muzician, că este la violină, clarinet sau alt 
instrument, are acum un stăpân. Fiecare îşi găseşte adevărata libertate încredin-
ţându-i-se lui. Prima sarcină a fi ecărui sufl et nu este să îşi găsească libertatea, ci 
Stăpânul. Iar când îşi va găsi Stăpânul, va găsi şi adevărata libertate. (...)
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